

内蒙古原副主席刘卓志卖官 提拔市委书记收64万



刘卓志

7月12日,刘卓志10天的上诉期结束,这位内蒙古自治区原副主席、锡林郭勒盟(以下简称锡盟)原盟委书记放弃上诉,一审被判无期徒刑的判决生效。

刘卓志86次收受贿赂817.036万元,其中卖官收入占了他受贿金额的大部分。梳理刘卓志案,揭开当地官场职位买卖的隐秘一角。同时这些买官者在经过钱权交易而如愿以偿后,又成为了卖官链条中的新的一环,与刘卓志形成了利益同盟。

据《京华时报》

收受贿赂:妻子负责保管转移赃款

2001年9月,刘卓志任锡盟盟长,开始了他在锡盟长达8年的主政期。2003年3月,刘卓志被扶正,升任盟委书记。直至2008年1月,出任自治区政府副主席,官拜副省级。

而谈起刘卓志的腐败,又不得不提及他的妻子宋巍。很多请托人在不能直接找到刘卓志时,曲线救国选择了宋巍。在刘卓志总共817.036万元的受贿款中,宋巍的共同受贿数额是281.7万元。

而刘卓志收受的赃款均由宋巍保管。后宋巍为了规避组织审查,还将600万余元赃款转至他人处保管,并以他人的名义在北京的中国银行开立账户,购买了200余万国债。

除了卖官,还干预地方经济活动

2010年12月14日,刘卓志被“双规”。2011年1月6日,刘卓志的内蒙古自治区副主席职务被免。1月14日,其人大代表资格被罢免。

纪检部门出具的情况说明显示,刘卓志“双规”后,如实供述了组织已经掌握的收受牛志美、贾乘麟等15人给予贿赂共计折合人民币648万余元的事实。此外,刘卓志还主动交代了组织部尚未掌握的收受6人贿赂共169万的事实。

除了卖官外,刘卓志还在受贿后帮助多家企业及个人,低价购买楼房及宾馆、暂缓关闭长期污染市区环境的储煤场、催要工程款、承建铁路、配置煤炭资源、进行煤田风险勘查、办理银行贷款、销售奶牛、获得低价探矿权、开发房地产等,其中不乏一些国内知名企业。

最终法院认定刘卓志受贿罪名成立,鉴于他在归案后主动交代了有关部门尚不掌握的部分受贿事实,认罪态度好并退缴了赃款,而判处他无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。

卖官交易:提拔市委书记收受64万

最早的卖官交易起于2003年。这一年,有两个人直接或间接地找到了刘卓志。刘卓志的下属牛志美是其中一人。

牛志美1997年任锡盟社会保险事业管理局局长,2002年任锡盟劳

动和社会保障局党组书记、局长。自2003年起,担任锡盟发改委主任一职长达4年。并最终于2007年爬上了锡盟盟委委员、锡林浩特市市委书记的位置。

牛志美的升迁,花了大把的钱,刘卓志提供了极大帮助。牛志美之前请托和事后感谢共17次给刘卓志或者通过刘卓志的妻子宋巍送去42万人民币和3万元(总折合64.686万人民币)。

选拔干部:专门指定考察自己人

刘卓志被抓后,提到了一个行贿人——贾乘麟。

与牛志美相同,自从2003年刘卓志主政锡盟后,贾乘麟便开始运作自己升职一事。

2003年,锡林浩特市规划处拟升格为锡林浩特市城

市规划局。为了提拔锡林浩特市城市规划局副局长职务,贾乘麟来到了宋巍的办公室。他交给宋巍3万元人民币,并请她向刘卓志转达提职的请托。

宋巍将贾乘麟的请托及送钱的情况告知刘卓志后,刘卓

志很快推荐了贾乘麟。2004年3月,贾乘麟即被任命为锡林浩特市城市规划局副局长。

此后的2007年秋,锡林浩特市城市规划局局长职位空缺,贾乘麟再次找到了宋巍。在宋巍的办公室里,贾乘麟以资助宋巍购房为名,交给

她40万人民币。

在宋巍将贾乘麟的钱和请托带给刘卓志后,刘卓志想到了刚刚担任市委书记不久的牛志美,并将贾乘麟推荐给了牛志美。而牛志美则马上安排当时的负责人对贾乘麟进行推荐考察工作。

揭秘“天鹅湖万达广场” 尽览国际潮流魅力

合肥天鹅湖万达广场·探营体验之旅圆满结束

7月20日,西南城区潮流时尚聚集地“天鹅湖万达广场”即将盛大开业。为了让消费者更好地领略天鹅湖万达广场的潮流风范,7月13日,“天鹅湖万达广场·探营体验之旅”正式启动,天鹅湖万达考察团一行人走进“天鹅湖万达精英步行街”、“万千百货”、“全新定制IMAX影院”、“大歌星KTV”、“大玩家超乐场”,零距离感受了万达广场的超凡实力,亲身验证了天鹅湖万达广场的国际潮流魅力。

第一站:国际潮牌感受潮购新乐趣

炎炎夏日,走入天鹅湖万达广场凉爽通透的室内步行街,考察团一行人通过逛街的方式对天鹅湖万达广场现代化的购物中心、硬件配备和服务理念有了最直观的感受和了解。

从天鹅湖万达广场1号门进入,第一眼就能将左手边并排而立的H&M和优衣库尽收眼底。H&M店内装修呈欧式简约风格,以黑色和白色吊顶将不同区域划分开来,整体面积很大,给人时尚大气的感觉。而优衣库则将日式极简风贯彻到底,店内少见多余的装饰,商品的排列几乎占满整个空间,丰富的品种、充足的衣量,都让人对优衣“库”深有体会。走到广场2号门附近的MUJI(无印良品),整体木质的装饰风格品质感很强,店内小到汤匙大到家具,一应俱全,考察团纷纷笑称“以后只要逛这一家店就够了”。

漫步在天鹅湖万达广场精美的室内步行街,每20米左右都有横向联系通道,在任何一点都能看到楼上楼下的20多个商家,通透感很强。小中庭与大中庭极富创意的美陈展示给考察团留下了深刻的印象。而此次对独有品牌的提前探秘,则向消费者们揭开了天鹅湖万达广场国际潮流的品牌实力,提前享受到“潮购”的无限乐趣。

探营之旅步入第二站,定位于时尚流行店的万千百货为考察团呈现了全新店态形式,作为合肥市未来核心商圈政务区的首个

天鹅湖万达影城建筑面积达5767平方米,共设10个影厅,观影座位1462个。此次考察团先后参观了天鹅湖万达影城的

来到三楼的大歌星KTV,全新升级版视听为考察团带来了绝对一流的潮玩空间。作为全国首家配备

走进天鹅湖万达广场的大玩家超乐场,全新的装修风格尽显天鹅湖万达的潮流型格,带给现场体验者耳目一新的视觉感受。作为全国高档电子游戏连锁品牌,天鹅湖万达大玩家超乐场吸纳了国内外多种健康有益的娱乐元素,形成了更具特色的游乐中心。时下最IN的电玩游乐设施——全新4D版“动感环游”主题乐园令现场体验者们玩得亦乐乎;电玩、游艺、台球、旱冰、儿童乐园、碰碰车、家用游戏机、室内嘉年华以及高科技电影等多种娱乐设施,调动起在场“大孩子”们的未泯童心,体验到了酣畅淋漓的潮玩时尚!

第二站:政务区首个时尚流行百货

时尚百货,万达百货致力于带给合肥西南区域消费者时尚、舒适、便捷的生活方式,将其“关怀、品位、阳光”的价值理念,通过愉悦

第三站:看“wall to wall”巨幅银幕享IMAX极致体验

IMAX影厅、4K厅、RealD厅以及超豪华VIP影厅。其中,被称为电影史上最身临其境感的影院系统——IMAX,通过“wall to

第四站:大歌星升级版主题视听KTV

顶级进口数字化音响设施的量贩式KTV,天鹅湖万达广场大歌星KTV共有66间豪华包厢,体验者们分别参

第五站:大玩家4D版“动感环游”新世界

“潮购”、“潮玩”之余,此次“天鹅湖万达广场·探营体验之旅”还分别在哈根达斯、茶马天下、SPR咖啡进行了特色餐饮的“潮享”体验。酷热夏季,还有什么比在哈根达斯品尝一份美味香滑的冰淇淋火锅更惬意呢?店内优雅浪漫的氛围,使品尝哈根达斯冰淇淋成为一种难忘的体验。结束了“哈根达斯一刻”,考察团一行人又来到茶马天下领略了一番最地道的云南原生态美食,店内古雅布局、民族感的空间设计,无不彰显着别具特色的艺术氛围。享受美食之余,茶马天下还为考察团现场表演了精湛的火

而雅致的购物新空间展现出来。通过现场解说员的介绍,大家得知万达百货已在北京、上海、南京、合肥等地开设门店41家,至

“wall”整面墙式超视野巨幅银幕,令在场的体验者们感受到视野最大化的极致体验,真正体会到了身临其境的感受,配合IMAX强

观了精致奢华的总统包、装修高档的VIP包,大气时尚的商务包以及深受女生喜爱的卡通主题包厢。其中

把舞,给人留下了深刻印象。填饱肚子后,再去到SPR咖啡享受一杯轻松无负担的咖啡是最好不过了,在浓香四溢的氛围中,本次体验之旅也画上了圆满的句号。在此次天鹅湖万达广场探营之旅中,无论是天鹅湖万达广场

2015年,连锁店数量将达110家,经营面积达300万平方米。成为中国第一的百货连锁集团将指日可待。

大的音响系统传递激光校准的数字音效,IMAX的专有高增益银幕,让每一位观众都享受到IMAX体验带来的超卓影音质量。

米奇、哆啦A梦主题包厢更是令在场的女士们惊呼连连,沉浸在音乐的卡通世界里,流连忘返。

最新的综合体模式、国际潮流商家资源汇聚,还是万达集团强大的商业号召力与辐射力、对文化产业的推动力,都得到了最佳展示。7月20日,天鹅湖万达广场即将华彩启幕,让我们拭目以待!

